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生駒市文化財保護審議会会議録 要点筆記 

 

１ 開催日時 平成３０年７月１３日（金）午後６時～７時 

 

２ 開催場所 生駒市役所２０１会議室 

 

３ 出席者  （委員）  今木委員 谷山委員 中谷委員 吉川委員 

（事務局） 八重生涯学習部長 向田生涯学習課長 梅谷生涯学習課長補佐  

佃生涯学習文化係長 玉田生涯学習文化係主任 錦図書館南分館長 

 

４ 会議の公開・非公開    公開   傍聴人 なし 

 

５ 委嘱式  委嘱期間 平成３０年５月２８日から平成３３年５月２７日 

 

生涯学習部長あいさつ 

各委員あいさつ 

 

 

６ 議 事    

 

(1) 役員改選 

   会長に今木委員、副会長に藤澤委員を選出 

(2) 平成２９年度事業報告及び平成３０年度事業計画について 

(3) 生駒ふるさとミュージアムのワークショップについて 

(4) その他 

  
 

７ 審議内容 

(2) 平成２９年度事業報告及び平成３０年度事業計画について 
 

 

事務局   （説明） 

       前回の審議会（３月２８日）での平成２９年度事業報告（進捗）時点で未確定であっ

た事項について報告。前回指摘事項について修正報告。平成３０年度事業計画の報告 

 

谷山委員   市指定（文化財）を長らく行っていないので、指定に関する検討と、美術工芸や考古

学専門の委員がいないので、臨時の案件のときだけでもいいので専門家の参加をお願

いしたい。 

 

吉川委員   次回は現在の指定一覧を添付してほしい。次期では委員の補充をお願いしたい。 

 

中谷委員   生駒ふるさとミュージアムの来館者数については、せっかくの施設なのでもっと魅力

的な講座をするなどして増やしていったらどうか。 

 

事務局    ４月に新館長も就任し、新しい案もあるようです。ワークショップなどで市民のアイ

デアをもらいながら事業を考えていきます。 

 

今木会長   先程の市指定文化財の件と現委員で対応できない分野について専門家の助力に頼るこ

とについては市としてはどのように考えているか。 

 

事務局    専門家については今後検討いたしますので、委員の皆様にもご推薦の方があればお願

します。 
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事務局    仏像・古文書については過去にも多数調査しているので、当時の調査員から意見をも

らうなど対応したいと思いますが、ただ全体を網羅した上で特徴的なものでなければ

指定は難しいので委員の皆様のご教示もいただきながら準備したいと考えます。   

 

吉川委員   諮問に対して意見を出すのが審議会の役割と思うので、この時代のこのような文化財

があるというリストをお願いしたい。 

 

 

(3) 生駒ふるさとミュージアムのワークショップについて 

 

事務局   （説明） 

       生駒ふるさとミュージアムの魅力を新しく作っていくため、ミュージアムと協力して、

ワークショップの開催を計画しています。今まで興味の無かった人にも関心を            

持ってもらえるような新しい発想や企画の提案とともに人材の発掘につなげたいと思

います。開催時期は現在ミュージアムと詰めています。詳細が決まれば市広報で公募

する予定で進めています。委員の皆様にも何か意見があればお願いします。 

 

今木会長   ふるさとミュージアムの市民に対する情報発信がまだ不足している印象があり、もっ

と知ってもらうことが必要。 

 

吉川委員   ミュージアムは建物も小さく市全体から見ると地理的に行きにくい人もいるので、た

けまる・はばたき・せせらぎなどで小さな展示コーナーを設けてみては。 

 

事務局    郷土資料については各図書館館でも集め、コーナーを設けリストも作っています。そ

こで興味があればより詳しくご案内しています。 

 

谷山委員   ミュージアムは不便な場所なので、講演会などは駅の近くで参加費を半額にして参加

者を増やしたり、テーマによっては地元で開催するなど試験的にやってみればどうで

すか。 

 

 

(4) その他 

 

 

谷山委員   古文書調査報告書を長らく作っていないが調査済の古文書は量的にはたくさんあると

思うので今年度予算がなければ来年度予算要求してもらい、方向が決まれば連絡もら

えるようお願いしたい。 

 

事務局    承知しました。 

 

今木会長   他にご意見等なければ、これで終了します。 

 

全委員    了承 

    

閉会 

以上    


